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A Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház mint általános gyűjtőkörű nyilvános települési könyvtár 

és közművelődési intézmény, az információs esélyegyenlőség és a demokrácia helye. 

A tudásalapú társadalom alapintézményeként feladata az, hogy mindenki számára biztosítsa a 

dokumentumokhoz és információkhoz való szabad, korlátozás nélküli hozzáférést. Célja, hogy minőségi és 

korszerű szolgáltatásaival, helyismereti információk és dokumentumok gyűjtésével a város és a Somló-

környék szellemi életének, közéletének információs központja legyen; lehetősége nyújtson a magyar és 

egyetemes kultúra kincseinek megismerésére, a folyamatos önművelésre, a színvonalas szórakozásra. 

Intézményünk működését a hatályos jogszabályok alapján végzi, tevékenységét a következő alapvető 

célkitűzések határozzák meg: 

1. Az olvasáskultúra fejlesztése. Az információkhoz való szabad hozzáférés biztosítása mellett kiemelt 

prioritást kap az élethosszig tartó tanulás támogatása, a gyermekek olvasóvá nevelése, a formális 

oktatáson kívüli képzések támogatása, az olvasási és digitális kompetenciák fejlesztése – 

korosztálytól, társadalmi helyzettől függetlenül. 

2. A hátrányos helyzetűek támogatása. Ennek érdekében esélyegyenlőséget biztosítunk személyek és 

települések tekintetében; célunk a közéletben való részvételhez szükséges állampolgári tudnivalók 

megismertetése; a gazdaság, a kultúra, a tudomány és a művészetek kérdéseiben való 

eligazodáshoz szükséges információk és tudásanyag közvetítése valamennyi hozzánk forduló 

állampolgár részére. 

3. Szellemi otthon teremtése, ahol a gondolatok szabadon gazdát cserélhetnek. Lehetőséget adunk az 

irodalom és egyéb művészeti ágak alkotóinak, alkotásainak megismerésére; a szabadidő hasznos 

eltöltésére és kulturált szórakozási lehetőségre, ezáltal az életminőség javítására is. Olyan közösségi 

tér, találkozóhely, nyitott szellemi műhely kívánunk lenni, amely helyet kínál kulturális és 

tudományos rendezvények mellett szakmai fórumoknak és kötetlen beszélgetéseknek egyaránt; 

ahol lehetőség van lakóhelyünk és környéke természeti és kulturális életének, gazdasági és 

társadalmi folyamatainak, történelmi, néprajzi hagyományainak kutatására és bemutatására. 

4. Az intézménykép társadalmi megítélésének javítása. 

 
 

 
 


